现在,有很多人活得很累,过得很不快乐。

其实,人只要生活在这个世界上,就会有很多烦恼。

痛苦或是快乐, 取决于你的内心。

人不是战胜痛苦的强者, 便是向痛苦屈服的弱者。

再重的担子, 笑着也是, 哭着也是挑。

再不顺的生活,微笑着撑过去了,就是胜利。

有很多烦恼和痛苦是很容易解决的,有些事只要你肯换种角度、换个心态,你就会有另外一番光景。

所以, 当我们遇到苦难挫折时, 不妨把暂时的困难当作黎明前的黑暗。

只要以积极的心态去观察、去思考, 就会发现, 事实远没有想像中的那样糟糕。

换个角度去观察,世界会更美!生活的快乐与否,完全决定于个人对人、事、物的看法如何。

你的态度决定了你一生的高度。

你认为自己贫穷,并且无可救药,那么你的一生将会在穷困潦倒中度过;你认为贫穷是可以改变的,你将会积极、主动地面对贫困。

心态决定我们的生活,有什么样的心态,就有什么样的人生。

面对人生的烦恼与挫折,最重要的是摆正自己的心态,积极面对一切。

再苦再累, 也要保持微笑。

笑一笑,你的人生会更美好! 若没有苦难,我们会骄傲没有挫折,成功不再有喜悦没有沧桑,我们不会有同情心。

因此,不要幻想生活总是那么圆满,生活的四季不可能只有春天。

每个人的一生都注定要经历沟沟坎坎,品尝苦涩与无奈,经历挫折与失意。

因此,在漫长的人生旅途中,生活如果都是两点一线般的顺利,就会如同白开水一样平淡无味。

当你走过世间的繁华与喧嚣,阅尽世事,你会幡然明白:人生不会太圆满,再苦也要笑一笑!

人生是一个漫长的过程,我们怀有太多的期望,就难免会遭遇失望与挫折。

把理想束之高阁,回过头来却发现我们像是一条鱼,一直以为自己有翅膀便是飞鸟,却终于知道自己飞不了。

生活如水,时而浑浊,时而清澈,我们在社会这个大缸中挣扎——"我常常觉得生活亏待了我,别人为什么总比自己幸福和快乐呢?" 面对挫折,我们抱怨生活欺骗了我们,我们以为自己的人生已经没有希望。

我们经常把自己比喻为迷失的天鹅,却忘记了自己要怎样去飞翔。

孩提时代, 便确立了高飞的愿望。

那么多年,一直在努力,在坚持,在期待,立誓要让自己骄傲翱翔。

但困难和挫折早已四面埋伏,让我们深陷其中。

我们也曾经很坚强的告诫自己,难道因为眼前小小的挫折,却要让自己放弃一生的梦想吗?就算生活欺骗了我,但是这并不可怕;敌人袭击我,也不可怕,可怕的却是我们背叛了梦想和放弃了自己。

即使活得累,活得苦,也要坚持心中的梦想,给自己最大的信心和勇气,走向一个辉煌而灿烂的明天。

但几人做到了? 而长大后,社会这个大缸的繁杂色彩,令我们看得眼花缭乱。

但我们以为心底有着自己的原则,岂能轻易被外面的世界所诱惑?在回望历史的风尘的时候,总是觉得自己依然保持着昔日的坦荡情怀,依旧随着自己的心潮而澎湃,却又一直为自己没能兑现理想生活而愧疚不安。

我们是否应该这样想:一次失败不算什么,我们所做的仍然是最有质量的事情,我们所坚持的仍然是最有价值的梦想。

随着时间的累积,看着别人取得盛夏的果实,自己却是两手空空,够无语吧? 直到今天,我们还是身处炼狱,收获甚少。

有朋友却大笑道,"又有什么关系呢?此鸟不飞则已,一飞冲天;不鸣则已,一鸣惊人。

"也许朋友说的对,别人以为我们不能飞,飞不高,飞不远,但还不是因为我们没有下定决心做一只高飞的雄鹰吗?我们岂能活在别人的眼中,而盲目随波逐流呢?虽然我们距离梦想还有很大的距离,但是不能一直自认低下。

为此,我们必须保持高度的自信,去聚集精气神,不仅要让自己飞起来,并要飞得比别人还要高。

我们可以像鱼一样游荡人间,但是一定要像雄鹰那样去展翅高飞,不求能够一鸣惊人,但是必要感受一飞冲天。

难道不是吗?没有做不到,只有想不到;没有熬不过,大不了唱首歌。

有人说社会的竞争归根究底是人才的竞争,但是我们的竞争归根究底是与自己的竞争。

人最大的敌人是自己, 我们想要战胜别人, 就要先学会战胜自己。

即使昨天失败了,受挫了,也没有关系,从今天开始,学会要消除自己心底的阴暗,把消极的自己完全摧毁,让勇敢的自己站起来,并告诉自己:过去属于死神,未来属于自己。

不管过去怎样,也不管未来将会如何,我们决没有理由让自己成为一个庸碌无为的人。

每一次失败都在揭示,我们离成功其实并不远,我们梦想的兑现期也为期不远,关键是我们是不是决定要做一个飞得更高的人。

每一次的意识觉醒,都在丰富着我们的精神世界,我们要从中汲取无穷的力量,去突破人为制定的传统,去超越深感惭愧的自我,成为一个在屡败屡战中力争奋起的人。

也许曾经失望过,但是应该去坚信"生命满希望,前路由我创"。

也许曾经很受挫, 但是应该去坚持"包羞忍耻是男儿……卷土重来未可知"。

也许曾经觉得生活亏欠我们,但是应该去坚守"对明天的无限美好的憧憬"。

新潮的时代瞬息万变,不要陷于不能自拔的苦海,与其自我折磨而走向沉沦,不如奋发拼搏,积极争取和追求自己渴望拥有的事物。 无论在什么时候,都要坚守梦想,坚持原则,坚信自己,只有这样才能让自己飞得更高。

"子在川上曰: 逝者如斯夫!不舍昼夜。

"我们要争取用更多的时间努力,而不是一味的沉沦过去,更不要为自我的懒惰找任何的借口,正是因为"一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴",我们要在确立自己要成为一个什么人的时候,同时确立人生理想。

有一点我们必要知道,只有成功者才能骄傲的说,"天空没有留下任何痕迹,但我已飞过。

"所以,作为失败的我们,或者正在努力的但是还没有成功的人,我们要想实现梦想,就必须知道自己应该以怎样的姿态去飞翔。 也许,漫长的过程会让我们感到疲惫,但是我们要有足够的耐心,毕竟我们已经在社会这个大缸挣扎了那么长的时间。

想一想过去,我们尝试了多少种难以忍受的屈辱味道,遭遇了多少次心如刀割的欺骗和异常难堪的歧视,突围了多少回令人委屈与 绝望的困难和挫折,流下了多少公升滚烫的泪水,花费了多少门呕心沥血的心思,累倒了多少回自我的躯体……有些过去是无法计算的,

但在顶着万钢"畏法度者最快活"的真理,我们付出了太多太多,因此也锻造了一颗坚强的心。

"人说天上好,神仙乐逍遥。

成功的背后泪多少?神仙是人做,修炼不辞劳。

吃得苦中苦,正果才修到。

"用自己的劳动去换取的果实,永远都是甜蜜的;靠自己的力量去飞翔的人生,永远都是灿烂的。

总有一天,我们会找到理想的生活,找到一片真正属于我们自己的天空。

但是在这之前,请在大时代中高声呐喊:我要飞得更高。

每个人都有一个梦想,但不是每个人都能实现梦想,都说梦想和现实相距太远,似乎梦想就是遥不可及,就是雾里看花水中捞月,面对残酷的现实,梦想只有夭折才使我们踏实。

其实阻碍我们前进的就是自己,觉得梦想遥远的是自己,觉得梦想之路坎坷的是自己,觉得人言可畏的是自己,放弃梦想的也是自己,我们把自己圈在一个自己设计的围墙里,局限在自己思维的界线中,然后怎么也突不破这道沟壑,成为自己的俘虏,败给自己。

有人说:心有多大,舞台就有多大,没有做不到,只有想不到。

只要我们想到了就要对自己说,我可以,我一定行。

勇于面对自己的不足, 超越自己的格局, 承担失败, 吸取纰漏, 重头再来。

如果你一败涂地,从此一蹶不振,那你只能望洋兴叹,遗憾终生。

一位辽宁的农民,他非常喜欢唱歌,他在农田里歌唱,在泥泞的山路上歌唱,在脏乱的鸡舍里歌唱,一唱就是十三年。

但是很多人说他的嗓音不适合唱歌,可他不想放弃,妈妈的支持给了他极大的鼓舞,他来到《中国好声音》,只想问问老师们,他 的嗓音究竟有没有,能够唱出自己的未来?一曲悠扬,深情的英文歌曲还没唱完,三位权威老师就转过来急不可待的想知道,

那个奇特的嗓音,是什么样的女孩唱出来的,当他们转过来的那一刻似乎都惊呆了,原来他是位帅气,清亮的小伙子。

那英的第一句评价就是唱的太迷人了,庾澄庆给予音色特别的肯定,杨坤也说"该发光发亮的时候到了,如果能出来,那就是独树一帜的"是啊,老天爷给了他一个非常独特的嗓音,同时又让他生活在反差极大的环境里,难道不是一种历练吗?如果在他听到别人的"判

决"后就放弃梦想,如今他依旧是无人问津的泥腿子。

十三年一直坚持着这个梦想,那就是回报自己的坚持和父母的期望,梦想其实很简单,做起来却很曲折漫长,他超越了自己,农民 一样可以高歌嘹亮,一样可以站在舞台中央,拥抱梦幻的霓虹和热烈的掌声。

来自台北板桥的盲女,一位街头表演者,已经三十六岁,她不漂亮,甚至很丑,身材很胖,而且是盲人。

可那声音就是第二个邓丽君,情悠悠独上西楼,别有一番滋味在心头,让人想象一位超凡脱俗的人间仙女,一袭白衣,飘飘裙带,身姿婉约婀娜,明亮的双眸似清澈的湖水,站在阁楼上望着月亮,犹唱情丝干缕万古柔肠!可当老师们都激情转身后,个个惊呆了,

是大失所望?还是出乎意料?又是感动又是震惊,傻了,惊呆,幸福的感觉一起袭来,甚至含着泪水。

她虽盲人,却那么自信,她说自己在唱歌的时候就是一个灿烂的发光体,她的梦想却只是要与自己喜欢的那英同唱一首歌,"输赢的代价是彼此粉身碎骨,外表健康的你心里伤痕无数,顽强的我是这场战役的俘虏"上天帮她关上了一扇窗,可又给她打开了一扇门,

我想上天是公平的,盲女虽眼前是黑暗的,但是她的内心确是五彩缤纷,她不会因为自己的残疾,来让别人怜悯,她战胜自己看不见的局限,超越自己的自身的缺陷,来到灯火辉煌的舞台,以柔美深情的歌声,带给所有人耀眼的光亮,也许这就是残缺的完美,遗憾的圆满,她的前途是无限光明的,因为她战胜了自己。

贵州的小女孩,她只有一米四八的身高,在妈妈的肚子里就喜欢唱歌,妈妈都说她那么矮还想做明星,摄像机都照不到她。

可她的身体里却有一个等待爆发的小原子弹,她要突破自己,用"真实"的身高来证明自己,男朋友的贬低和瞧不起,使她更有力量去完成自己的歌唱事业,她的梦想就是成为歌坛的小巨人,用歌声证明自己的高大,谁不想有个亭亭玉立的身姿,谁不想有付如花似玉的容颜。

老天不给你,他就会在其他方面让你有潜质,只要自己不拘泥在那些所谓的缺憾里,找到自己的亮点,持之以恒的去努力,你的潜能就会挖掘出来,成为闪闪发光的金子!